

电诈园亲历者： 活摘器官是真的 不打麻药

新唐人



缅甸诈骗园；左上角：从电诈园逃离的中国商人辛万林。(视频截图)

近日，缅甸电诈园的黑幕不断在网络曝光。一位从电诈园逃离的中国商人透露，被骗到电诈园里的人被活摘器官是真实的，而且不给打麻药，因为这会大大降低器官的质量。

“那些活割腰子不打麻药，这是真实的”

“所以是不能够给你打麻药的，因为你打了麻药，你会对你的器官会造成衰竭，明白吗？所以那些活割腰子（肾）不打麻药，这是真实的。如果说大家有医疗常识的人，大概都知道，这是医生的一个，都明白的一个道理，是真正的好的器官，是不能够打麻药的，是要活割的，所以这就是我们活割器官的一个由来，这也是真实的。”逃离电诈园的中国商人辛万林在接受媒体采访时说。

辛万林原本是一位身价千万的中国旅游公司老板，2022年到泰国考察时遇到人贩子，被迷晕后送到缅甸妙瓦底电诈园区。

他经历九死一生才逃出妙瓦底，回到中国。回国后，辛万林接受媒体采访并开设社交账号，向外界揭露缅甸电诈园区的黑幕，成为一名反诈网红。

辛万林表示，在妙瓦底电诈园区真的会活埋人，把人打残废，挑脚筋，关水牢，送到兵站体罚，随时用电棍电人，这些经常发生。“还有就是最残忍的就是活割器官，活割器官不说，你知道其实冤死在妙瓦底的人是很多的。”

据他透露，被骗到电诈园的人，如果没有利用价值了就会被送到公海活摘器官，这些都是真实存在的。

活摘器官最早被曝光是在2006年，当时一位逃离中国的证人揭露了中共活摘法轮功学员器官的罪行，震惊国际社会。

追查迫害法轮功国际组织经过多年的调查取证，掌握了大量中共系统性地活摘法轮功学员器官的罪证，而且有证据证实中共在活摘器官时不打麻药。

追查国际主席汪志远表示，“现在越来越多的证据证明中共在活摘法轮功学员时是不打麻药的。以前人们都不相信这一点，认为不打麻药受害者会本能强烈挣扎，全身痉挛，会影响器官摘取等等。”

电诈园区老板都是中国人

在网传的另一段视频中，辛万林揭露，缅甸所有电诈园区的老板都是中国人。

他反复强调：“所有的园区老板，不是本地人，一定是我们中国人，所有电子公司的老板都是中国人，中国人坑中国人，中国人害中国人，所有的东西都是围绕着中国，所以真的是很痛心的。”

他表示，实际上说心里话，中国人不骗中国人，但实际情况真的很糟糕，“因为我亲身经历所有的园区老板都是中国人，所有的电子公司老板是中国人，外国人真的没有参与（诈骗）”，“像缅甸人，人家就只是提供地盘而已，甚至你在他地盘干什么，他根本不管。”

辛万林疑似因揭露太多电诈园区的黑幕遭到中共打压，2024年1月，网上传出辛万林被贵阳警方抓获的消息，他的抖音账号也停更了。

长期居住在缅甸的华人李腾冲1月13日对自由亚洲电台透露，妙瓦底园区的投资方基本上都是中共国有企业，而幕后老板都是中共驻当地各商会的会长，这些人实际上都归属中共各地统战部门，属于中共海外统战系统，从某种程度上说，都是中共统战系统的“黑手套”，因此妙瓦底的园区长期以来无人敢碰。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

